
 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το πρακτικό της υπ’ αριθµ. 14/2003 συνεδρίασης του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
 

«Συµµετοχή του ∆ήµου µας στις κινητοποιήσεις για την Υγεία» 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ  141/2003 
            Στον Άγιο Κήρυκο Ικαρίας και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα σήµερα την 10η 
Σεπτεµβρίου 2003, ηµέρα Τετάρτη και ώρα  19.00,  συνήλθε σε τακτική  συνεδρίαση 
το δηµοτικό συµβούλιο του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας, κατόπιν της υπ’ αριθµ. 
1582/3-9-2003 έγγραφης πρόσκλησης του προέδρου του δηµοτικού συµβουλίου, η 
οποία δηµοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του ∆ήµου και επιδόθηκε στον κάθε 
ένα δηµοτικό σύµβουλο, καθώς και στον ∆ήµαρχο, σύµφωνα µε τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (άρθρα 94 & 119 του Π.∆. 410/1995). 

Αφού διαπιστώθηκε ότι παρίσταται ο ∆ήµαρχος και ότι υφίσταται η νόµιµη 
απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 13 µελών βρέθηκαν παρόντα  τα 10 : 
                ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ                                   ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ ∆Σ 
 1.- ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΤΣΑΡΝΑΣ Αντιπρόεδρος             1.- ΖΑΧΑΡΙΑΣ ΓΛΑΡΟΣ 
 2.- ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ                                              2.- ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΦΟΥΡΟΣ  
 3.- ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ      3. - ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΖΑΛΑΣ 
 4.- ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ 
 5.- ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ 
 6.- ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
 7.- ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΛΑΣ 
 8.- ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
 9.-  ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
10.- ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΕΡΟΥΒΗΣ 
 
 Ο αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούµενος το 
11ο θέµα της ηµερησίας διατάξεως, έδωσε τον λόγο στον Αντιδήµαρχο, ο οποίος είπε 
στο ∆Σ τα εξής: 
 Το νησί µας αντιµετωπίζει σοβαρότατα προβλήµατα στον τοµέα της Υγείας. 
Οι ελλείψεις στο Νοσοκοµείο και τα κέντρα Υγείας του Νησιού είναι µεγάλες, µε 
αποτέλεσµα οι παρεχόµενες υπηρεσίες να µην ανταποκρίνονται στις προσδοκίες των 
συµπολιτών µας. 
 Συνεχίζοντας ο Αντιδήµαρχος την εισήγησή του, είπε ότι για την 
αντιµετώπιση των προβληµάτων της Υγείας, έχει συσταθεί Επιτροπή Αγώνα Ικαρίας 
για την Υγεία, διάβασε δε στο ∆Σ την σχετική ανακοίνωση της Επιτροπής, που 
συντάχθηκε κατά την από 6-9-2003 συνεδρίασή της στον Άγιο Κήρυκο. Στην 
ανακοίνωση αυτή τονίζεται µεταξύ άλλων, ότι ολοκληρώνεται η διαδικασία των 
ενηµερωτικών συνελεύσεων των κατοίκων της Επαρχίας µας, παραθέτοντας και το 
σχετικό πρόγραµµα. Προτείνεται στους µαζικούς φορείς και κυρίως τους 
Αυτοδιοικητικούς, να αποφασίσουν την συµµετοχή τους στις επόµενες 
κινητοποιήσεις.  
 Οι διεκδικήσεις της επιτροπής αγώνα, µε όλες τις προγραµµατισµένες 
ενέργειες, είναι: 
ü Ένα αποκλειστικά ∆ηµόσιο – ∆ωρεάν σύστηµα Υγείας 
ü Κάλυψη όλων των υγειονοµικών µονάδων µε το αναγκαίο µόνιµο προσωπικό 



ü Κάλυψη του Νοσοκοµείου µε όλες τις απαραίτητες ιατρικές ειδικότητες 
ü Την άµεση στελέχωση του Κ.Υ. Ευδήλου, τουλάχιστον σύµφωνα µε τον 

οργανισµό ίδρυσής του 
ü Την αναβάθµιση του Περιφερειακού ιατρείου Ραχών σε Πολυδύναµο ιατρείο. 
ü Την κάλυψη όλων των υγειονοµικών µονάδων µε τον απαραίτητο τεχνολογικό 

εξοπλισµό 
ü Την δηµιουργία παραρτήµατος ΕΚΑΒ. 

           Συνοψίζοντας ο Αντιδήµαρχος την εισήγησή του, κάλεσε όλους τους 
συµπατριώτες µας να διεκδικήσουµε τώρα που είµαστε γεροί και όρθιοι, αυτά που θα 
χρειαστούµε ανήµποροι και άρρωστοι στην πόρτα του Νοσοκοµείου. Κάλεσε δε το 
δηµοτικό συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά µε την ενεργή συµµετοχή του ∆ήµου µας 
στις κινητοποιήσεις που έχουν προγραµµατιστεί για το θέµα της Υγείας. 
 Στη συνέχεια ο Αντιπρόεδρος έδωσε το λόγο στους δηµοτικούς συµβούλους, 
προκειµένου να εκθέσουν τις απόψεις τους. 
 Ο κ. Σταµούλης συµφωνεί µε την εισήγηση του αντιδηµάρχου. 
 Ο κ. Τσουρής, διαφωνεί µε την εισήγηση. Πιστεύει ότι υποβαθµίζεται το 
πρόβληµα και ότι πρέπει να αναζητηθούν άµεσες λύσεις. Να αναδειχθεί το πρόβληµα 
σε πολιτικό επίπεδο. 
 Ο κ. Χερουβής είπε ότι στο παρελθόν έγιναν σηµαντικές προσπάθειες και έχει 
βελτιωθεί η κατάσταση στα κέντρα Υγείας. 
 Ακολούθησε ψηφοφορία, κατά την οποία οι δηµοτικοί σύµβουλοι, πλην των 
κ.κ. Τσουρή και Κουρελή, τάχθηκαν υπέρ της εισήγησης του προέδρου. 
 Κατόπιν αυτών το δηµοτικό συµβούλιο αφού έλαβε υπ’ όψη του την εισήγηση 
του Αντιδηµάρχου, το κάλεσµα του εργατικού Κέντρου Σάµου σχετικά µε την 
συµµετοχή µαζικών φορέων στις κινητοποιήσεις για την Υγεία, τις τοποθετήσεις των 
δηµοτικών συµβούλων, το αποτέλεσµα της ψηφοφορίας, όπως και τις διατάξεις του 
ισχύοντα δηµοτικού και κοινοτικού κώδικα (Π∆ 410/95), 
 

ΑΠΟΦ ΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦ ΙΑ 
 
 Αποδέχεται όπως έχει την εισήγηση του Αντιδηµάρχου, σχετικά µε την ενεργό 
συµµετοχή του ∆ήµου Αγίου Κηρύκου Ικαρίας στις κινητοποιήσεις για το θέµα της 
Υγείας στην Ικαρία και για τους λόγους που αναλυτικά αναφέρονται στην εισήγηση. 
 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 141/2003 
 

‘Ετσι συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής:: 
 

  Ο   ΑΝΤΙΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                     ΤΑ  ΜΕΛΗ              ΑΠΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   
ΠΑΝΑΓ.  ΤΣΑΡΝΑΣ        ΜΙΧΑΛΗΣ ΠΕΡΡΗΣ                               
                                 ΓΙΑΝΝΗΣ ΑΙΒΑΛΙΩΤΗΣ 
                                            ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΥΡΟΥ∆ΗΣ    
                                           ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΛΑΡ∆ΑΣ 
                                            ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΑΠΑΛΑΣ 
                                            ΚΩΝ/ΝΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ 
                                            ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΥΡΕΛΗΣ 
                                           ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΧΕΡΟΥΒΗΣ 
                                           ΚΩΝ/ΝΟΣ ΤΣΟΥΡΗΣ 
 
 



                                                                         ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
                                                                   Άγιος Κήρυκος Ικαρίας 15-9-2003 
                                                                                             Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
 
 
                                                                                        ΣΠΥΡΟΣ ΤΕΣΚΟΣ 
                 
 
 


